
1880 Series Intelligent Valve Positioner

l Compact design 
l OLED display
l Easy to start-up

1880 series intelligent valve 
positioner is compact designed 
controller for integral pneumatic 
control valves.
The product is easy to operate and 
has rich software functions. 
It can easily be operated via the 
OLED display and keypad.
The positioner adjusts the valve 
position quickly and accurately 
through detecting the position 
sensor signal.

     

Technical data

Material PC、PA6-GF30、SI

Power supply 24V DC ±10%

Set-point signal 0/4-20mA

Input resistance for 
set-point signal 120Ω

Control medium
Dust concentration
Particle density
Pressure 
condensation point
Oil concentration

neutral gases, air DIN ISO 8573-1
Solid particle size and density  
Class 3
Dew point  Class 3
Oil content  Class 3

Ambient temperature 0-60°C

Pneumatic 
connection

Plug-in hose connector 
G1/4(internal Φ6mm

Electrical connection M12 2-pins B-coded(cable ø 4-6mm)
M12 4-pins D-coded(cable ø 4-6mm)

Supply pressure 3~7 bar, specific values depending 
on the actuator

Air flow rate 17 l/min(input pressure of 0.6Mpa)

Stroke control range Line 5-25mm

Installation As required, Preferably with 
actuator in upright position, Screw

Protection class IP66

Power consumption <5W

Explosion-proof 
class Ex nA II C T4



1

2

3

5

4

6

1. Display screen and key panel

2. Transparent body casing

3. Main body casing

4. Electrical connection

5. Pneumatic connection

6. Actuator connection

Structure

Combinations

Angle seat control valveDiaphragm control valve



Technical specifications

Remark: 
The product is only used for single-acting line stroke actuator. Fail-safe when power-
off.It is suggested to match the actuator of 40-100 mm internal gas chamber diameter. 

 
 Thread type

T1  G1/4
T2  M16 * 1
T3  M22 * 1.5
T4  M26 * 1.5

N   No feedback signal
Y   4-20mA feedback signal Feedback  signal

N1880 T1



Dimensions



The angle can be adjusted between the positioner and the valve. If need to adjust the 
interface angle, rotate the main body casing clockwise or counter-clockwise in 180°range. 

180°180°

Interface angle adjustment



Electrical connections and pneumatic connections

X1

Pin Description Signal type

1 Analogue signal output + 0/4 – 20 mA

3
Analogue signal output 
GND

GND

X2

Pin Description Signal type

1 Power supply + +24 V

2 Power supply GND GND

3 Set signal input + 0/4 – 20 mA 

4
Se t  s igna l  i npu t 

GND
GND

P Air supply enter(built-in filter, filter size 5 μm)

R Air exhaust

A Pilot air outlet 



Schematic diagram

Additional software functions

Positioner

Set-point signal 
4-20mA, 0-20mA

24V DC

Inputs

Analogue signal
4-20mA, 0-20mA

Outputs

Operation through keypad

Power supply

l Selection of the transfer characteristic 
between set-point value and stroke.

l Sealing function for position controller.
l Effective sense of direction between input 

signal and set-point value.
l Limit of the mechanical stroke range.
l Setting for control parameters.

l Safety position setting for the position controller.
l Configuration of signal level fault detection.
l Configuration of the outputs.
l Calibrating the control parameters.
l Setting for manual control rate.
l Code protection.



FUNCTION 1600 1601 1500 1880
Explosion-proof √ √ × √
Process control × √ × ×
4-20mA signal input √ √ √ √
4-20mA signal output ○ ○ ○ ○
Autotune √ √ √ √
Valve position manual adjustment √ √ √ √
Sealing function √ √ √ √
Dead band setting √ √ √ √
4-20mA input signal error 
detection √ √ √ √
Factory setting √ √ √ √
Characteristic curve setting √ √ × √
Direction of set-point value √ × × √
Valve stroke range limiting √ √ × √
Safety position setting √ √ × √
Binary signal input/output √ √ × ×
Input signal calibration √ √ × √
Speed setting of manual 
adjustment √ √ × √
Code protection √ √ × √

Function comparison for all types

√ YES

× NO

○ optional



1880系列智能电气阀门定位器

l 外形小巧紧凑

l OLED显示屏

l 快速简易启动

    1880系列智能电气阀门定位器

是专为一体式气动调节阀所设计

的，特别适用于角座阀和隔膜阀

产品。

    该产品操作简便，软件功能丰

富，可轻松通过显示屏和按键面

板进行操作。

    定位器可通过检测位移传感

器信号，对阀位进行快速精确调

节。

     

技术参数

材料 聚碳酸脂（PC）硅橡胶(SI)
聚酰胺(PA6-GF30）

电源 直流 24V ±10%

信号输入 0/4 - 20mA

设定信号输入
阻抗 120Ω

压缩空气要求
颗粒度要求
颗粒密度要求
凝点要求
油脂浓度要求

中性气体, 符合 DIN ISO 8573-1 要求
固体颗粒大小和密度  3 级
露点  3 级
含油量  3 级

环境温度 0-60°C

气动接头 1/4英寸插入式软管接头(内径Φ
6mm)

电气快速接头 M12 二针 B标准(电缆直径ø 4-6mm)
M12 四针 D标准(电缆直径ø 4-6mm)

气源压力 3-7 bar，具体值视执行机构而定

气体输出流量 17 l/min(输入压力为0.6Mpa)

阀门行程控制
范围 直行程 5-30 mm 

安装方式 倾向于安装在执行器顶端，通过螺纹
和执行器连接

防护等级 IP66

功耗 <5W

防爆等级 Ex nA II C T4  



1. 显示屏和按键面板

2. 透明外壳

3. 主壳体

4. 电气接口

5. 气动接口

6. 执行器连接件

产品结构

组合方式

角座式调节阀隔膜式调节阀
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技术规格

备注：

该产品只适用于单作用直行程执行器。断电状态为复位。建议匹配气室内径40-100 

mm的执行器。

 螺纹规格

T1  G1/4
T2  M16 * 1
T3  M22 * 1.5
T4  M26 * 1.5

N   无反馈信号
Y   4-20mA反馈信号 反馈信号

N1880 T1



机械尺寸



操作界面角度调整

       将定位器与阀门连接之后，定位器可与阀门之间做角度调整。若需要调整定

位器操作界面角度，可以顺时针或逆时针180°范围内旋转主壳体到需要的角度。

180°180°



电气接口和气动接口

X1

端子号 描述 信号类型

1 模拟信号输出 + 0/4 – 20 mA

3 模拟信号输出 GND GND

X2

端子号 描述 信号类型

1 电源 + +24 V

2 电源GND GND

3 设定信号输入 + 0/4–20mA

4
设 定 信 号 输 入

GND
GND

P 气源进入（内置滤网，过滤尺寸5μm）

R 排气

A 先导气口



原理图

软件附加功能

定位器

设定信号
4-20mA, 0-20mA

24V 直流

输入

模拟量信号
4-20mA, 0-20mA

输出

面板操作

电源

l 阀门传输特性设置

l 紧闭功能设置

l 输入信号和设定值间的作用方向设置

l 阀门行程限制

l 密码保护功能

l 控制参数的设置

l 安全位置的设置

l 输入信号错误检测

l 输出信号功能配置

l 控制参数校正

l 手动控制速度设置

l 密码保护



各型号功能对比

功能 1600 1601 1500 1880
防爆 √ √ × √
过程控制 × √ × ×
4-20mA信号输入 √ √ √ √

4-20mA信号输出 ○ ○ ○ ○

自整定 √ √ √ √

手动调节阀位 √ √ √ √

紧闭功能 √ √ √ √

死区设置 √ √ √ √

4-20mA输入信号错误检测 √ √ √ √

恢复出厂设置 √ √ √ √

特性曲线设置 √ √ × √

信号方向设置 √ × × √

行程限制 √ √ × √

安全位置设置 √ √ × √

开关量信号输入/输出 √ √ × ×

输入信号校正 √ √ × √

手动调节速度设置 √ √ × √

密码保护 √ √ × √

√ 有该功能

× 无该功能

○ 可选



Смарт электрический позиционер 
клапанов серии 1880

l Маленький и 

компактный внешний 

вид

l OLED Дисплей

l Быстрый и простой в 

запуске

   Смарт электрический 
позиционер клапанов 
серии 1880 специально 
разработан для 
встроенных 
пневматических 
регулирующих клапанов, 
особенно подходит для 
клапанов с угловым 
седлом и мембранных 
клапанов. 

Продукт прост в 
эксплуатации, богат 
программными 
функциями, и им можно 
легко управлять с 
помощью экрана 
дисплея и панели 
кнопок. 

Позиционер может 
быстро и точно 
регулировать 
положение клапана, 
обнаруживая сигнал 
датчика перемещения. 

     

Технические параметры

Материал Поликарбонат (PC), силиконовая резина 
(SI) , Полиамид (PA6-GF30)

Источник энергии 24V постоянного тока ±10%

Входной сигнал 0/4 - 20mA

Установите входное 
сопротивление сигнала 120Ω

Требования к сжатому 
воздуху 
Требования к размеру 
частиц 
Требования к плотности 
частиц 
Требования к 
температуре 
замерзания 
Требования к 
концентрации 
консистентной смазки

Нейтральный газ, соответствующий 
требованиям DIN ISO 8573-1 

Уровня размера и плотность твердых 
частиц 3

Уровень точки росы 3 

Уровень содержания масла 3

температура 
окружающей среды 0-60°C

Пневматический 
соединитель 

Штекерный соединитель для шланга 
диаметром 1/4 дюйма (внутренний 
диаметр Φ6 мм)

Электрический 
быстроразъемный 
соединитель

Стандарт M12 с двумя контактами 
B (диаметр кабеля ø 4-6 мм) 

Стандарт M12 с четырьмя 
контактами D (диаметр кабеля ø 4-6 
мм)

Давление источника 
воздуха

3-7 бар, конкретное значение зависит 
от привода 

Выходной поток газа 17 л/мин (входное давление 0,6МПа)

Диапазон регулирования 
хода клапана Прямой ход 5-30 мм

Способ установки
Обычно устанавливается в верхней 
части привода и соединяется с ним 
резьбой

Уровень защиты IP66

Потребляемая 
мощность <5W

Класс 
взрывозащищенности



1. Панель дисплея и кнопок 
2. Прозрачная оболочка 
3. Основной корпус 
4. Электрический интерфейс 
5. Пневматический 

интерфейс 
6. Соединитель привода 

Структура 
продукта 

Комбинированный метод

Регулирующий клапан с 
угловым седлом 

Мембранный 
регулирующий клапан
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Технические характеристики

Замечания： 

Данное изделие подходит только для приводов прямого хода 

одинарного действия.Состояние выключения питания 

сбрасывается. Рекомендуется установить привод диаметром 

40-100 мм в воздушную камеру.

 Технические 
характеристики 
резьбы 

T1  G1/4
T2  M16 * 1
T3  M22 * 1.5
T4  M26 * 1.5

N   Нет сигнала обратной связи
Y   4-20mA Сигнал обратной связи

Сигнал обратной 
связи

N1880 T1



Размер 



Регулировка угла наклона пользовательского интерфейса

       После подсоединения позиционера к клапану можно регулировать угол 

между локатором и клапаном.Если вам необходимо отрегулировать угол 

наклона интерфейса управления локатором, вы можете повернуть основной 

корпус на нужный угол в пределах 180° по часовой стрелке или против 

часовой стрелки. 

180°180°



Электрический интерфейс и пневматический интерфейс

X1

Номер Описание
Тип 

сигнала

1
Выход аналогового 

сигнала +
0/4 – 20 

mA

3
Аналоговый 

сигнальный выход 
GND 

GND

X2

Номер Описание
Тип сигнал

а

1
источник 

энергии +
+24 V

2
Источник 

питания GND
GND

3
Установленный 

входной сигнал + 
0/4–20mA

4
Входной сигнал 

настройки GND
GND

P
Поступает источник воздуха (встроенный фильтр, размер 

фильтра 5μm）

R выхлоп

A Контрольный воздухозаборник 



Схематический

Дополнительные функции программного обеспечения

Позиционер

Установленный 
сигнал
4-20mA, 0-20mA

24V постоянный 
ток

Ввод

Аналоговый 
сигнал
4-20mA, 0-20mA

Выход

Управление панелью

Источник энергии

l Настройка характеристик 

трансмиссии клапана 

l Закрыть настройки функции 

l Установка направления действия 

между входным сигналом и 

заданным значением 

l Предел хода клапана 

l Функция защиты паролем 

l Настройка управляющих 

параметров

l Установка безопасного 

местоположения 

l Обнаружение ошибки входного 

сигнала 

l Конфигурация функции выходного 

сигнала 

l Коррекция управляющих 

параметров 

l Вручную управляйте настройкой 

скорости 

l Защита паролем



Сравнение функций каждой модели

Функция 1600 1601 1500 1880
Взрывозащищенный √ √ × √
контроль над процессом × √ × ×
Входной сигнал 4-20мА √ √ √ √

Выходной сигнал 4-20мА ○ ○ ○ ○

Самонастраивающийся √ √ √ √
Вручную отрегулируйте 
положение клапана √ √ √ √

Функция закрытия √ √ √ √

Установка мертвой зоны √ √ √ √
Обнаружение ошибки входного 
сигнала 4-20мА √ √ √ √
Восстановить заводские 
настройки √ √ √ √
Настройка 
характеристической кривой √ √ × √
Настройка направления 
сигнала √ × × √

Ограничения на поездки √ √ × √
Настройки безопасного 
местоположения √ √ × √
Вход/выход сигнала 
переключения √ √ × ×

Коррекция входного сигнала √ √ × √
Вручную отрегулируйте 
настройку скорости √ √ × √

Защита паролем √ √ × √

√ Есть эта функция

×
Нет такой 

функции
○ На выбор


